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WYJASNIENIA (2) TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego Nr SZ.272.1.2016 pn.:

.,Rozbudowa drogi powiatowej nr 3521S Szonowice — Modzuréw”

Informuje, iz zamawiajgcy otrzymat pytania dotyczace treSci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w
zakresie w/w postepowania. Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowieh publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), przedstawiam ponizej tre$¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 4

Do zabezpieczenia stupa wysokiego napiecia zaprojektowano $cianki szczelne o gt. 1,5 m i 2 m. Czy $cianki
szczelne pozostajg w gruncie czy je wyciagamy?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, iz projekt zakiada pozostawienie Scianek stalowych szczelnych w gruncie.

Pytanie nr 5

W jakiej odlegtosci od siebie znajdujg sie stupy S-11S-2?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, iz stupy S-1 i S-2 znajduja sie od siebie w odlegtosci okoto 215 m.
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